



ZAKER无锡代言人之一杜恽超出国了 文艺达人化身“学术哥”赴英求学

2014年,从中国传媒大学毕业,他为家乡无锡写了吴语流行歌曲《哪会》、世界物博会上的嘻哈曲风原创主题《WIOT》、唱响改革开放40周年大会的《徐倪无锡结棍咧》、阿卡贝拉音乐元素《运河边长大的无锡小孩》等原创歌曲……作为ZAKER无锡代言人之一,今年5月,现代快报重点报道了无锡90后青年杜恽超的故事。在大家的认识中,杜恽超是导演、音乐人,是无锡新文化研究院院长,致力于无锡本土文化的推广。今年下半年,他又有了新的身份——英国外交部志奋领学者……

陈敏



胡逸(左,无锡市大数据管理局局长/2006志奋领学者)将志奋领35周年接力棒传递给杜恽超 本人供图

试,此番再回到学校,可以让我在学术上精进,想得更为纵深,理论和实践进一步相互促进融合嘛。”

每天要做海量文献研究

“国外念书,一点不轻松。”杜恽超告诉现代快报记者,当时自己选课时全凭兴趣,没太顾及课程日程,现在才发现手头需要成稿的论文就有六篇,国外的学术论文非常严谨,虽然自己选的是文科,但跟理工科的行文也没什么两样了,满满的逻辑推导。

除了日常课程和实践,杜恽超每天都要做海量的文献研究。“熬夜学习是常态,白天是英国时间,晚上跟国内也都快没时差了。”杜恽超告诉记者,一方面,作为非母语学习,学术英语的确是一个小门槛,还好现在已经跨过去了;另一方面,需要充实大量相关领域的前人研究,读懂文字背后深刻的思想并融会贯通,是一项巨大的工程。

为什么选择社会文化人类学?杜恽超坦言,在河南信阳支教,用影像和音乐去做理念传达,甚至用

“便当”去践行着扎扎实实的基层服务和他理想中的社区营造,都是这方面的实践,“我抱着对无锡新文化研究院发展负责的态度,选择社会文化人类学的研究,期望对国际的新型文化开拓有所助益”。

向世界讲好中国故事

在杜伦大学的学习期间,杜恽超也参加了不少国际学术研讨。“国外学者的批判、多元思维,表达差异观点的长处,以及他们身上所透露的文化自信,让我印象很深。”杜恽超告诉记者,中国人从小接受的大多是单一答案,对于个人观点、不同意见的表达,往往会害羞,大多时候干脆就不说了。

“现在,我们提倡文化自信,要在国际上拥有话语权,这绝不仅仅是说说而已。”履新无锡市侨联青年海外委员的杜恽超对此深有感触,他认为大家自说自话,则永无相交。语境理解很重要,要用别人能读懂的方式,向世界讲好中国的故事,透过交流、探讨甚至辩论,方能真正树立起中国和中国人民的文化自信。

无锡全力冲刺 确保大气年度目标高质量完成

近日,由江苏省生态环境厅潘良宝副厅长带队的联合督查组,对无锡市落实重污染天气橙色预警情况进行检查。潘良宝副厅长对无锡实施重污染天气橙色预警管控情况给予高度肯定和评价。

潘良宝认为无锡在人口密度大、开发强度强的条件下,仍然能在生态环境方面,特别是大气治理方面取得优秀的成绩来之不易。通过检查也发现存在一些问题,扬尘问题较为突出;主体责任仍需落实;关键地区和关键时段需加强监管。

无锡市长黄钦对潘良宝副厅长指出的问题表示即知即改,全力冲刺,按照《无锡市秋冬季大气污染防治聚焦行动方案》,严格落实

22条强化措施,确保环保三个高质量发展考核指标务必达标。

副市长蒋敏在无锡市重污染天气橙色预警期间工地扬尘管控会议上提出要求。一方面,要明确标准落实责任。按照重污染天气橙色预警要求,无锡市相关地区和部门要明确标准,围绕建设工地管理“566”要求,严格落实主体责任。涉及在建工地包括市政、绿化、水利、道桥、地铁等,都必须达到“566”建设工地扬尘治理工作要求,抑尘防护措施务必到位。另一方面,要明确重点扎实整治。对无锡市重点区域、重点工地、重点时段全面系统排查,加强重点点位监管。 高艺

锡山区敲定发展目标和方向

近日,无锡市锡山区委工作务虚会召开。会议上,锡山敲定了“争一流、能一流、成一流”的发展目标和方向。

锡山区委书记顾中明在讲话中强调,各级各部门要抓好年终各项工作收尾,打好高质量考核收官战,结合务虚会研讨过程中形成的

好思路,科学谋划推进好明年各项工作,不断开创事业发展新局面,合力将锡山早日打造成为苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地。锡山区委副书记、代区长任栋,锡山区人大常委会主任蒋群,锡山区政协主席章红新参加会议。 高艺

无锡两个小时直航韩国首尔

12月23日中午12点45分,一架从韩国首尔飞来的空客A320在苏南硕放机场平稳降落。机坪现场举行了隆重的“水门迎接”仪式,标志着无锡=首尔正班航线正式开通。这是今年苏南硕放机场继开通日本名古屋、日本札幌后开通的又一国际客运航线,也是机场开通的首条韩国正班客运航线。

新开的无锡=首尔航线由中

国东方航空江苏有限公司执飞,直飞仅需2小时。2019年12月23日至2020年1月9日每周2班,春运期间(1月10日至2月26日)加密至每天1班,2020年2月27日至3月28日每周5班。

值得一提的是,开航初期,东航特别推出了单程400元起、往返600元起、公务舱往返2300元起(不含税)的优惠促销政策回馈各界。陈敏

双色球今晚开奖 奖池10.35亿

今晚双色球第2019148期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为86点,大幅下滑,本期可关注和值将小幅回升,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落号连续9期开出,本期关注3、4尾数1-2枚落号。上期无连号开出,连号连续2期未开

出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码12,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、13、18、20、24、27、32、33+11、14(仅供参考) 高艺



来惠山古镇,赴一场“温暖之约”

新年的脚步近了!2020年1月1日,“感动一座城,温暖一座城”感动中国·无锡地区十大人物颁奖暨惠山古镇福乐过大年活动,将在无锡惠山古镇景区西神广场举行。2018感动中国·无锡地区十大人物、十大提名人物将齐聚于此,传递感动,温暖锡城。

陈敏

《感动中国》是中央电视台品牌栏目,赢得了广大中国观众的喜欢,被誉为“中国人的年度精神史诗”。作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体和“感动中国媒体联盟”成员之一,现代快报连续多年承担“感动中国”在江苏地区的独家人物推选以及全程报道工作。

2018年12月21日到2019年2月2日期间,2018感动中国·无锡十大人物评选活动组委会共收到来自无锡五区两市(县)、条线版块和市民朋友推送的200余位感动人物和事迹。经过初步审核,组委会从中梳理出70位候选人。

从3月5日11:00起,2018感动中国·无锡十大人物投票活动正式启动,经过121个小时的激烈投票,累积投票达到84.1万人次,综合投票结果和评审会综合意见,2018感动中国·无锡地区十大人物和十大提名人物正式出炉。

据悉,本次2018感动中国·无锡地区十大人物颁奖,还吸引了无锡一位83岁

老人为其作画。“其实每年的感动中国年度人物,我都会画,他们是各行各业的典型,他们的事迹和精神值得被更多人学习。”得知无锡地区也有感动人物,无锡经济开发区太湖街道胡祥麟赶在颁奖前为他们创作了画像。

在采访胡祥麟的过程中,现代快报记者仔细查看了其为感动中国年度人物创作的一大批画稿。为了进一步传播感动中国人物的事迹和精神,传播社会正能量,本次颁奖现场将挑选一批胡祥麟老人的画稿进行集中展示。据悉,这也是无锡地区首次进行感动中国人物原创画稿展。

温暖是让我们的心靠近。值得期待的是,过去的一年里,2018感动中国·无锡地区十大人物中,还有一对刚刚互认的特殊“姐弟”。姐姐是江阴“棉鞋阿婆”赵六宝,弟弟是红豆爱心车队队长包龙标。得知“棉鞋阿婆”的故事后,弟弟包龙标在无锡帮姐姐卖鞋,一年卖出了四千多双棉鞋。现场,这对“姐弟”也将分享他们的故事。

注销公告: 无锡市梁青物业管理有限公司股东会决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。地址:无锡市河埭新村28之一,联系人:孙凌,电话:85877272

无锡市梁青物业管理有限公司2019年12月24日遗失中国人保无锡分公司王玉芬保单PUAC20193202Y000001077 印刷号32001900406465,废。

遗失无锡市梁青物业管理有限公司营业执照正本,注册号3202111103781;及公章一枚,废。遗失朱家峰与朱爱梅之女朱艺榕出生证编号F320026807 声明作废。

店面招租:无锡市藕塘职教园文良路200平方米商铺招租。本店位于藕塘职教园商业街,周围有多所大专院校,行业不限。电话:17768332121

拍租公告

受委托,定于2019年12月31日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:无锡市锡山区雍福里门面房两年租赁权

序号	门牌号	建筑面积(㎡)	参考价(元)	保证金(元)
1	44-4	65.93	23740	10000
2	44-9	107.16	38580	10000
3	46-6(西半套)	38.86	14000	10000

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。
三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2019年12月30日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金,办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。
四、公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士
江苏金威拍卖有限责任公司 2019年12月24日